ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
Тел. 03561/7770, GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg

ПРОТОКОЛ № 37 / 11.06.2017 г. 
от заседание на ОИК гр. Септември

	Днес 11.06.2017 г. в сградата на Община Септември, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:

1. Обявяване началото на предизборната кампания за частични местни избори за кмет на кметство село Бошуля, община Септември от 12.06.2017 г.;
1. Обявяване на кандидатите за кмет за частични местни избори за кмет на кметство село Бошуля, община Септември на 02.07.2017 г.;
1. Други текущи въпроси.

На заседанието присъстват членове на ОИК Септември, както следва:

Председател
Мануел Христов Манчев

Зам. председател
Стоян Венциславов Дамянов

Секретар
Ваня Славова Биволарска

Членове
1.Павлинка Станоева Церовска

2.Петьо Момчилов Бойчинов

3.Павлина Александрова Чеширова

4. Владимира Йорданова Бояджийска

5. Наташа Запрянова Шопова

Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Мануел Христов Манчев.
Членовете на комисията са редовно уведомени от предходното заседание, както и посредством съобщение, обнародвано на интернет страницата на комисията.
След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 17:00 часа.

По точка първа от дневния ред:
Предвид разпоредбата на чл. 464, т. 10 от ИК, съгласно която предизборната кампания се открива 20 дни преди изборния ден с единодушните гласове на присъстващите членове ОИК Септември

РЕШИ:
Обявява началото на предизборната кампания за частични местни избори за кмет на кметство село Бошуля, община Септември от 12.06.2017 г.
Да се качи съобщение в горния смисъл на страницата на ОИК.

По точка втора от дневния ред:
Предвид разпоредбата на чл. 464, т. 6 от ИК, съгласно която кандидатите се обявяват от ОИК не по-късно от 20 дни преди предизборния ден, както и предвид подадените кандидатски листи от ПП „ГЕРБ” и БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ОИК Септември с единодушните гласове на присъстващите членове

РЕШИ:

Обявява на кандидатите за кмет за частични местни избори за кмет на кметство село Бошуля, община Септември на 02.07.2017 г.  както следва:

ОБЯВЯВА РЕГИСТРАЦИЯТА КАТО КАНДИДАТ ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО – С. БОШУЛЯ  на Христина Георгиева Венчева издигната от ПП  ГЕРБ на частичните местни избори за кмет на кметство на 02 юли 2017 г.

ОБЯВЯВА РЕГИСТРАЦИЯТА КАТО КАНДИДАТ ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО – С. БОШУЛЯ на Любен Василев Христосков издигнат от БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ на частичните местни избори за кмет на кметство на 02 юли 2017 г.

По точка трета от дневния ред:
Беше определен графика на дежурствата на членовете на ОИК Септември за следващите седем дни.

	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 17:30 часа.
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