ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул. "Александър Стамболийски" № 37А
GSM:0888587505 e-mail: oik1329@cik.bg


ПРОТОКОЛ № 65/22.02.2022 г. 
от заседание на ОИК Септември

	
	Днес 22.02.2022 г. в сградата на Община Септември се проведе заседание на ОИК  гр. Септември при следния дневен ред:

1. Определяне на двама представители на ОИК, които да получат машините за гласуване в частичен избор за кмет на кметство Ветрен дол, насрочен за 27 февруари 2022 г., в Централната избирателна комисия на 25 или 26 февруари, както и да подпишат приемо-предавателен протокол.

	На заседанието присъстват:

Председател
Виолета Атанасова Близнакова
Зам. председател
Миглена Любенова Дачева
Али Ахмедов Чешмеджиев
Секретар
Васил Стефанов Мезов
Членове
1. Валя Спасова Ал Самара
2. Вера Иванова Дончева
3. Ирина Стоянова Танева
4. Любка Василева Йорданова
5. Стефан Йорданов Димитров

Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември – Виолета Атанасова Близнакова.
След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 17:40 часа.

I. По точка първа от дневния ред:
	
Докладва се:
Постъпило съобщение изх. № ЧМИ-15-29/21.02.2022 г. на ЦИК с вх. № 311/21.02.2022 г. на ОИК, с указания за определяне на двама представители на ОИК, които да получат машините за гласуване в частичен избор за кмет на кметство Ветрен дол, насрочен за 27 февруари 2022 г., в Централната избирателна комисия на 25 или 26 февруари, както и да подпишат приемо-предавателен протокол. 
Постъпило е съобщени с изх. № ЧМИ-15-35/22.02.2022 г. на ЦИК с приложен график за предаване на СУЕМГ от ЦИК на общинските избирателни комисии, за частичните избори за 27 февруари 2022 г.
Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, ОИК единодушно

Р Е Ш И:

	ОПРЕДЕЛЯ Васил Стефанов Мезов - Секретар на ОИК Септември  и Миглена Любенова Дачева - Зам. председател ОИК Септември, които да получат машините за гласуване в частичен избор за кмет на кметство Ветрен дол, насрочен за 27 февруари 2022 г., в Централната избирателна комисия на 25 февруари, както и да подпишат приемо-предавателен протокол.

	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 18:05 часа.
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