ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg

ПРОТОКОЛ № 33/19.08.2020 г. 
от заседание на ОИК гр. Септември

	Днес 19.08.2020 г. в сградата на Община Септември, ет. 2, стая № 7, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:

1. Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (без подвижни и служебни) на територията на община Септември при провеждане на частичен избор за Кмет на Община, насрочен за 27 септември 2020 г., както и разпределението на местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на общината;
2. Определяне броя на членовете на евентуалните подвижни и служебни секционни избирателни комисии на територията на община Септември за частичен избор за Кмет на Община, насрочен за 27 септември 2020 г., както и разпределението на местата в ПСИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на общината;
3. Регистрация на Инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Васка Йорданова Рачева за участие в частичен избор за Кмет на Община Септември, насрочен за 27.09.2020 г.;

4. Поправка на Решение № 198-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември;

5. Поправка на Решение № 199-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември.


На заседанието присъстват

Председател
Виолета Атанасова Близнакова

Зам. председател
Миглена Любенова Дачева

Секретар
Васил Стефанов Мезов

Членове
1. Павлинка Станоева Церовска
2. Валя Спасова Ал Самара
3. Стефан Йорданов Димитров
4. Любка Василева Йорданова
5. Вера Иванова Дончева
6. Нонка Петрова Кекова
7. Ваня Славова Биволарска
8. Ирина Стоянова Танева
9. Павлина Александрова Чеширова

Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Виолета Атанасова Близнакова.
След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 18:00 часа.


I. По точка първа от дневния ред:
1. Като взе предвид, че броя на членовете във всяка секционна избирателна комисия (без подвижни и служебни) на територията на община Септември при провеждане на частичен избор за кмет на община Септември, насрочен за 27 септември 2020 г., включително председател, заместник-председател и секретар съгласно чл. 92, ал. 4 от ИК и Решение № 1847-МИ/28.07.2020 г. на ЦИК се определя според броя на избирателите в съответната секция, като за секции с до 500 избиратели включително – СИК трябва да е съставена от до 7 членове, но не по-малко от 5 членове, а за секции с над 500 избиратели - до 9 членове, но не по-малко от 5 членове.
С оглед изложеното ОИК Септември счита за целесъобразно броят на членовете на секционните избирателни комисии да бъде определен на 9 членове за секции с над 500 избиратели и на 7 членове за секции с до 500 избиратели, включително председател, заместник-председател и секретар.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 5, изречение първо от ИК, чл. 89 от ИК, във връзка с чл. 9 от ИК и чл. 92 от ИК и Решение № 1847-МИ/28.07.2020 г. на ЦИК, ИОК Септември единодушно

РЕШИ:
Определя броят на членовете на всяка една секционна избирателна комисия (без подвижни и служебни) на територията на община Септември при провеждане на частичен избор за Кмет на Община Септември, насрочен за 27 септември 2020 г., да бъде както следва: 
- 9 членове за секции с над 500 избиратели, включително председател, заместник председател и секретар; 
- 7 членове за секции с до 500 избиратели, включително председател, заместник председател и секретар. 

2. Като взе предвид Решение № 1847-МИ/28.07.2020 г. на ЦИК и Методическите указания за определяне съставите на СИК на територията на общината и за разпределяне на местата в ръководствата на СИК в новите и частичните избори за кметове, насрочени за 27 септември 2020 г.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, чл. 89 от ИК, чл. 92 от ИК и Решение № 1847-МИ/28.07.2020 г. на ЦИК, ОИК Септември единодушно

РЕШИ:
Определя разпределението на местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на община Септември, при провеждане на частичен избор за Кмет на Община Септември, насрочен за 27 септември 2020 г., да бъде както следва:
Разпределение на местата в СИК на територията на Община Септември:
а/ за ПП „ГЕРБ” – 92 членове;
б/ за КП „БСП за България – 77 членове
в/ за ПП „ДПС – 30 членове;
г/ за КП „Обединени патриоти” – 30 членове;
д/ за ПП „Воля” – 30 членове;
е/ за КП „Демократична България” – 5 членове.
ОБЩО 30 Секции, 264 членове.
Разпределение на местата в ръководствата на СИК на територията на Община Септември:
а/ за ПП „ГЕРБ” – 30 членове;
б/ за КП „БСП за България – 30 членове;
в/ за ПП „ДПС – 13 членове;
г/ за КП „Обединени патриоти” – 11 членове;
д/ за ПП „Воля” – 6 членове;
ОБЩО 30 Секции по 3 ръководни длъжности – председател, заместник-председател и секретар.

II. По точка втора от дневния ред:
	На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, във връзка с чл. 9, ал. 7, ал. 8 и ал. 9 от ИК и Решение № 1847-МИ/28.07.2020 г. на ЦИК, ОИК Септември единодушно

РЕШИ:
Определя броят членовете на всяка от евентуалните служебни секционни избирателни комисии (в лечебни заведения, домове за стари хора и други специализирани институции за предоставяне на социални услуги, както и в местата за лишаване от свобода и за задържане) и подвижни секционни избирателни комисии при произвеждане на частичен избор за Кмет на Община Септември, насрочен за 27 септември 2020 г., които секции се откриват по реда, при условията и сроковете на Изборния кодекс, да бъде от 5 членове, включително председател, заместник-председател и секретар.
Разпределение на местата в ПСИК на територията на Община Септември:
а/ за ПП „ГЕРБ” – 1 член;
б/ за КП „БСП за България – 1 член;
в/ за ПП „ДПС – 1 член;
г/ за КП „Обединени патриоти” – 1 член;
д/ за ПП „Воля” – 1 член.

III. По точка трета от дневния ред:
	Докладва се постъпилото заявление за регистрация на инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Васка Йорданова Рачева за независим кандидат за Кмет на Община Септември.
Заявлението бе докладвано и бяха обсъдени и проверени приложените към него документи.
Заявлението отговаря на законовите изисквания, поради което ОИК, единодушно с гласовете на всички присъстващи 
На основание чл. 87, ал. 1, т. 13 от Изборния кодекс и Решение № 1845-МИ/21.07.2020 г. на ЦИК, ОИК Септември единодушно

РЕШИ:
Регистрира Инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Васка Йорданова Рачева  за участие частичен избор за Кмет на Община Септември, насрочен за 27 септември 2020 г.

IV. По точка четвърта от дневния ред:
Поради констатирана техническа грешка в на Решение № 198-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември, в частта досежно органа определил мястото за обявяване на решения

РЕШИ:
Поправя Решение № 198-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември, досежно органа определил мястото за обявяване на решения, да се чете: ОИК Септември.

V. По точка пета от дневния ред:
Поради констатирана техническа грешка в на Решение № 199-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември, в частта досежно органа определил мястото за обявяване на решения

РЕШИ:
Поправя Решение № 199-ЧМИ от 18.08.2020 г. на ОИК Септември, досежно органа определил мястото за обявяване на решения, да се чете: ОИК Септември.


След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 18:30 часа.

Председател
Виолета Атанасова Близнакова

Зам. председател
Миглена Любенова Дачева

Секретар
Васил Стефанов Мезов

Членове
1. Павлинка Станоева Церовска
2. Валя Спасова Ал Самара
3. Стефан Йорданов Димитров
4. Любка Василева Йорданова
5. Вера Иванова Дончева
6. Нонка Петрова Кекова
7. Ваня Славова Биволарска
8. Ирина Стоянова Танева
9. Павлина Александрова Чеширова
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