ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg

ПРОТОКОЛ № 13 / 13.10.2019 г. 
от заседание на ОИК гр. Септември

	Днес, 13.10.2019  г., в сградата на Община Септември се проведе заседание на ОИК                гр. Септември при следния дневен ред:

1. Произнасяне по сигнал с вх. № 145/12.10.2019  г. от Борислав Стефанов Малешков в качеството му на кандидат за общински съветник за спазване на действащата нормативна уредба и за нарушения на чл. 168, ал. 3 от ИК и чл. 11, ал. 4 от ЗЗД.


На заседанието присъстват

Председател
Мануел Христов Манчев

Зам. председател
Али Ахмедов Чешмеджиев
Миглена Любенова Дачева

Членове
1. Павлинка Станоева Церовска
2. Ваня Славова Биволарска
3. Стефан Йорданов Димитров
4. Валя Спасова Ал Самара
5. Вера Иванова Дончева
6. Нонка Петрова Кекова
7. Павлина Александрова Чеширова


Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември - Мануел Христов Манчев.
След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието, същото беше открито от председателя в 15:00 часа.

По точка първа от дневния ред:

В ОИК е постъпил сигнал с вх. № 145/12.10.2019 г. от Борислав Стефанов Малешков в качеството му на кандидат за общински съветник за спазване на действащата нормативна уредба и за нарушения на ИК. Сигналът е заведен с вх. № 145/12.10.2019 г. от дв. вх. рег. на ОИК Септември и е под № 4 в Електронния публичен регистър на жалбите и сигналите, подадени до ОИК Септември и решенията по тях.
В сигнала са посочени две отделни деяния, които според подателя съставляват нарушения на ИК и на ЗЗД, както следва:
По точка едно от сигнала се твърди, че кандидатите за кметове на община Септември и на кметство Симеоновец Марин Василев Рачев и Богданка Атанасова са участвали в откриването на официално ремонтираната улица „17 – та” в село Симеоновец в присъствието на кандидатите за общински съветници Йордан Кръстев и Станимир Хаджиев, всичките от МК „Обединени земеделци”, за което е налице снимков материал в социалната мрежа „Фейсбук”.
Твърди се нарушение на чл. 168, ал. 3 от ИК.

По точка две от сигнала се твърди, че кандидатът за кмет на община Септември на МК „Обединени земеделци” Марин Василев Рачев, в присъствието на водача на листата за общински съветници на същата коалиция Георги Йовчев, дарява на децата и юношите от футболната школа на Септември екипировка, за което отново е наличен снимков материал в социалната мрежа „Фейсбук”.
Твърди се нарушение на чл. 11, ал. 4 от Закона за закрила на детето.
Иска се да бъде извършена проверка от страна на ОИК във връзка с извършеното дарение на екипировка, за да се установи с какви средства, от кой и кога е закупена екипировката. 

С оглед изложеното ОИК Септември, счита че следва да се изисква информация по отношение на фактите и обстоятелствата изложени в сигнала, както и съгласно изричното искане на подателя на сигнала, и едва след изясняване на фактическата обстановка, да се произнесе по всяко отделно нарушение посочено в сигнала.
Предвид това, ОИК Септември
РЕШИ:
По т. 1 сигнала - да се изиска информация от Община Септември, както и от кметство с.  Симеоновец относно обстоятелствата участвали ли  са  лицата,  посочени в сигнала в конкретното мероприятие, описано в същия и в качеството си на какви.

По т. 2 от сигнала - да се изиска информация от МК "ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ" чрез представляващия коалицията Пенка Благоева Лазарова, гр. Септември, ул. "Александър Стамболийски" № 18, тел. 0899948222, с какви средства, от кой и кога е закупена екипировката, дарена на децата и юношите от футболната школа на Септември.

ОИК Септември счита че за всички нарушения посочени в сигнала следва да се произнесе с едно решение след събиране на относимите  доказателства.
Поради гореизложеното отлага произнасяне на Решението си до постъпване на исканата информация.
С оглед от необходимостта на незабавно произнасяне ОИК Септември следващо то  си заседание на 14.10.2019 г. от 17. 00 часа.
В случай че до 16. 00 часа на 14.10.2019 не е постъпила изисканата информация, ОИК Септември насрочва следващото си заседание на 15.10.2019 г. от  17.00 часа

Да се изпратят писма както е посочено по горе.


	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 15:30 часа.
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