ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
Тел. 03561/7770, GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg
 
ПРОТОКОЛ № 31/15.06.2020 г.
от заседание на ОИК гр. Септември
 
        	Днес 15.06.2020 г. в сградата на Община Септември, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:
1.	Обсъждане на Искане до ОИК Септември за предоставяне на информация от разследващ орган.
2.	Обсъждане и вземане на решение за отговор по Молба по адм. дело № 2025/2020 г. по описа на ВАС, за допълване на Решение № 3257/2020 г., постановено по адм. дело № 2025/2020 г. по описа на ВАС в частта за разноските, депозирана от Местна Коалиция БСП за България, чрез адв. Баташки /разноски в размер на 4000 лева/.
3.	Обсъждане на искане за информация от ОД на МВР Пазарджик;


На заседанието присъстват следните членове на ОИК Септември:

Председател
Виолета Атанасова Близнакова 

Зам. председател
Миглена Любенова Дачева
Али Ахмедов Чешмеджиев
	
Секретар
Васил Стефанов Мезов 

Членове:
1. Павлинка Станоева Церовска
2. Павлина Александрова Чеширова
3. Ирина Стоянова Танева
4. Нонка Петрова Кекова
5. Валя Спасова Ал Самара
6. Стефан Йорданов Димитров
7. Вера Иванова Дончева
8. Ваня Славова Биволарска
9. Любка Василева Йорданова


Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Виолета Атанасова Близнакова.
След като се констатира наличието на кворум по смисъла на разпоредбата на чл. 85, ал. 3 от ИК за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 18:00 часа. 
По точка първа от дневния ред:
ОИК Септември разгледа искането и обсъди документите, които следва да бъдат изпратени. Исканата информация е публично достъпна на страницата на ЦИК.
По точка втора от дневния ред:
Чрез електронна поща бе поискана информация от ВАС, да представи копие от представените по делото договори за правна защита и съдействие и пълномощно и доказателства за платен хонорар. Към момента на провеждане на настоящото заседание информация не е постъпила в ОИК Септември.
ОИК Септември разгледа искането обсъди казуса. Членовете единодушно са на мнение, че следва да се възрази по делото за присъждане на исканите хонорари за отговор от страна на Местна коалиция БСП за България по касационните жалби на ОИК Септември и Заинтересованата страна по адм. дело № 2025/2020 г. по описа на ВАС.
	Следва да се направи възражение и за обстоятелството, че хонорарите не са реално заплатени /с условието, че ОИК Септември не разполага с информация/.
Алтернативно да се направи възражение за прекомерност на претендираните възнаграждения.
 
По точка трета от дневния ред:
ОИК Септември е на мнение, че не може да предостави Решение № 164/26.10.2015 г. на ОИК Септември, тъй като същият е предаден на Общинска администрация. Решение № 158/28.10.2015 г. /допусната е техническа грешка, може би се има предвид 2019 г/. следва да бъде предоставено в заверено копие.
По отношение на исканите декларации от 2015 г. и 2019 г. в оригинал по чл. 12, т.1, във връзка с чл.5 от ЗПУКИ и по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от ЗПУКИ – същите не се представят пред ОИК Септември и не се съхраняват от този орган.
Следва да се отбележи и факта, че ОИК Септември за мандат 2015-2019 е различен орган /и като състав от членове/ в сравнение с ОИК Септември мандат 2019-2023 г. и не е в правомощията на настоящия ОИК да предоставя книжа от архива на предходния ОИК.


Р Е Ш И: 
1. Да се предостави исканата информация от МВР ГД „Борба с организираната престъпност”;
2. Да се изготви и изпрати възражение по депозираната молба за допълване на решението по адм. дело № 2025/2020 г. по описа на ВАС за присъждане на разноски;
3. Да се изготви и изпрати отговор на искането на ОД на  МВР Пазарджик и информацията, с която ОИК Септември разполага.

Други въпроси за решаване в настоящето заседание на ОИК Септември не бяха поставени.
        	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 19:15 часа.
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