ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
Тел. 03561/7770, GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg
 
ПРОТОКОЛ № 48/08.02.2021 г.
от заседание на ОИК гр. Септември
 
        	Днес 08.02.2021 г. в сградата на Община Септември, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:
Предсрочно прекратяване на пълномощията на Димитър Крумов Христосков, обявен за избран за кмет на село Ветрен дол, общ. Септември, обл. Пазарджик.


На заседанието присъстват следните членове на ОИК Септември:

Председател
Виолета Атанасова Близнакова 

Зам. председател
Миглена Любенова Дачева
Али Ахмедов Чешмеджиев
	
Секретар
Васил Стефанов Мезов 

Членове:
1. Павлинка Станоева Церовска
2. Павлина Александрова Чеширова
3. Валя Спасова Ал Самара
4. Стефан Йорданов Димитров
5. Вера Иванова Дончева
6. Ваня Славова Биволарска
7. Любка Василева Йорданова

Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Виолета Атанасова Близнакова.
След като се констатира наличието на кворум по смисъла на разпоредбата на чл. 85, ал. 3 от ИК за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 18:00 часа. 

Уважаеми колеги,
Откривам днешното заседание.
По точка единствена от дневния ред, а именно взимане на решение, на основание чл. 41, ал. 3 от ЗМСМА във връзка с чл. 42 ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, за  предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на село Ветрен дол Димитър Крумов Христосков, искам да докладвам, че с  Решение № 821/20.10.2020 г. постановено по административно дело № 549/2020 г. по описа на Административен съд Пазарджик, е отменено наше Решение № 193/20.05.2020 г. на ОИК Септември, с което се отхвърли искането за предсрочно пълномощията на кмета на село Ветрен дол и преписката е изпратена на ОИК Септември за ново произнасяне в срок.
С Решение № 1399/03.02.2021 г. постановено по административно дело № 12189/2020 г. по описа на Върховен Административен Съд, решението на Административен съд Пазарджик е потвърдено решението на първоинстанционния съд.
Фактологията по казуса е известна на всички, тъй-като е обсъждана на предходното ни заседание, поради което няма да я повтарям.
С оглед изложеното бих искала да изразя своето становище:
Въпреки, че вътрешното ми убеждение се различава от възприетото в горецитираните съдебни актове, ние сме изправени пред влязло в законна сила съдебно решение. Дадените със същото указания по тълкуване и прилагане на закона са задължителни, поради което считам, че членовете на настоящата комисия следва да се съобразят с тях, в това е смисъла на правовата държава. С оглед изложеното, аз лично ще гласувам за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на село Ветрен дол Димитър Крумов Христосков.
Сега бих искал да дам думата за изказвания, ако има желаещи, след което ще пристъпим към поименно гласуване.

Председателят на ОИК Септември постави на поименно явно гласуване въпросът следва ли да бъде обявено предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на село Ветрен дол Димитър Крумов Христосков

Виолета Атанасова Близнакова - ДА

Али Ахмедов Чешмеджиев - ДА

Миглена Любенова Дачева - ДА

Васил Стефанов Мезов - ДА

Павлинка Станоева Церовска - ДА

Павлина Александрова Чеширова - ДА

Любка Василева Йорданова - ДА

Валя Спасова Ал Самара - ДА

Стефан Йорданов Димитров - ДА

Вера Иванова Дончева – ДА

Ваня Славова Биволарска – ДА

С оглед проведеното гласуване е налице предвидено от чл. 85, ал. 5 от ИК мнозинство за взимане на решение за обявяване на предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на село Ветрен дол – Димитър Крумов Христосков.

Мотиви:

Съгласно чл. 41, ал. 3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация в едномесечен срок от обявяването на изборните резултати, съответно от приемането на решението на общинския съвет, лице, което при избирането му за кмет заема длъжност или осъществява дейност по ал. 1, предприема необходимите действия за прекратяване на дейността и/или за освобождаването му от заеманата длъжност и уведомява писмено за това председателя на общинския съвет и общинската избирателна комисия.
В съдебната практика, утвърдена като постоянна в хода на прилагане на изборното законодателство, се приема, че за да бъдат изпълнени изискванията на чл. 41, ал. 3 ЗМСМА, е необходимо лицето да предприеме необходимите действия за прекратяване на дейността му като търговец, да уведоми писмено за предприетите действия председателя на общинския съвет и да уведоми писмено за тях общинската избирателна комисия. Законовите предпоставки в нормата на чл. 41, ал.3 ЗМСМА са кумулативни, а неизпълнението им води до предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета. Нарушаването на изискването за предприемане на необходимите действия за прекратяване на дейността като ЕТ от страна на избрания за кмет на село Ветрен дол е достатъчно основание за прекратяване на мандата.
Към момента на избирането на Димитър Христосков за кмет на изборите през есента на 2019 г. е бил регистриран като едноличен търговец. Тази регистрация е била от 2008 г., като по време на изборите през есента на 2019 г. е била действаща, и е прекратена по негова инициатива едва към 11.05.2020 г. Следователно, след като при избирането на Димитър Христосков за кмет на кметство Ветрен дол от 28.10.2019 г. има регистрация като действащ ЕТ и не е предприел необходимите действия за прекратяване на дейността като ЕТ в едномесечен срок от обявяването на изборните резултати (от полагането на клетвата), съответно от приемането на решението на общинския съвет, респ. за това не е уведомил писмено председателя на общинския съвет и общинската избирателна комисия, с това не е изпълнил изискванията на закона. Лицето не отговаря на изискванията за несъвместимост.

Решението на ВАС като необжалваемо е влязло в законна сила на 02.02.2021 г.
ОИК Септември, счита че са налице влезли в законна сила съдебни актове, с които са дадени указания по тълкуването и прилагането на закона, които са задължителни за прилагане от настоящата комисия, поради което, както и на основание чл. 42, ал. 5 от ЗМСМА във връзка с чл. 42 ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, във връзка с чл. 85, ал. 5, изречение първо от ИК:

РЕШИ:

1. ПРЕКРАТЯВА предсрочно пълномощията на Димитър Крумов Христосков, обявен за избран за кмет на село Ветрен дол, общ. Септември, обл. Пазарджик.
2. ОБЕЗСИЛВА издаденото му удостоверение.

На основание чл. 42, ал. 5 от ЗМСМА решението подлежи на обжалване.
На основание чл. 42, ал. 6 от ЗМСМА препис от решението да бъде изпратен на председателя на Общински съвет Септември.
На основание чл. 463, ал. 2 и ал. 3 от ИК препис от решението, ведно с документа установяващ основанието за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на Община Септември да бъде изпратен на ЦИК.

Други въпроси за решаване в настоящето заседание на ОИК Септември не бяха поставени.
	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 18:40 часа.




Председател
Виолета Атанасова Близнакова 

Зам. председател
Миглена Любенова Дачева

Али Ахмедов Чешмеджиев

Секретар
Васил Стефанов Мезов 

Членове:
1. Павлинка Станоева Церовска


2. Павлина Александрова Чеширова


3. Валя Спасова Ал Самара


4. Стефан Йорданов Димитров


5. Вера Иванова Дончева


6. Ваня Славова Биволарска

	
	7. Любка Василева Йорданова
