ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
Тел. 03561/7770, GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg

ПРОТОКОЛ № 13/01.10.2015 г. 
от заседание на ОИК гр. Септември

	Днес 01.10.2015 г. в сградата на Община Септември, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:

1. Утвърждаване и одобряване на графичния файл с образец на бюлетината

На заседанието присъстват следните членове на ОИК Септември

Председател
Мануел Христов Манчев

Зам. председател
Стоян Венциславов Дамянов

Секретар
Георги Маринов Милчев

Членове
1.Павлинка Станоева Церовска

2.Петьо Момчилов Бойчинов

3.Спаска Стефанова Дончева

4.Наташа Запрянова Шопова

5. Наталия Иванова Тряскова

6. Цветелина Спасова Райкова

7. Владимира Йорданова Бояджийска


Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Мануел Христов Манчев.

След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 17:00 часа.


По точка първа от дневния ред:
	В Общинска избирателна комисия е постъпило писмо от ЦИК с дата 30.09.2015 г., с което ни уведомяват, че е необходимо да утвърдим графичния образец на бюлетините за кмет на община, общински съветници и кметове на кметства в село Бошуля, село Варвара, село Ветрен Дол, град Ветрен, село Виноградец, село Злокучене, село Ковачево, село Карабунар, село Лозен, село Семчиново, село Симеоновец и село Славовица. Получихме графичния файл с предпечат на хартиените бюлетини. Моля така представения графичен файл с предпечат на хартиените бюлетини да бъдат проверени и утвърдени. Общинската избирателна комисия трябва да одобри графичния файл с образец на бюлетината като принтира образеца и върху него се подпишат всички присъстващи членове на ОИК и изписват трите си имена собственоръчно. Задължително се отбелязват датата и часът на одобряване на образеца на бюлетината. Общинската избирателна комисия извършва утвърждаване на бюлетините.

Р Е Ш И:

	Общинска избирателна комисия утвърждава и одобрява графичния образец на бюлетините за кмет на община, общински съветници и кметове на кметства в село Бошуля, село Варвара, село Ветрен Дол, град Ветрен, село Виноградец, село Злокучене, село Ковачево, село Карабунар, село Лозен, село Семчиново, село Симеоновец и село Славовица.

	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 19:00 часа.
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