
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГР. СЕПТЕМВРИ
Град Септември,  ул."Александър Стамболийски" № 37А
Тел. 03561/7770, GSM:0888587505 email: oik1329@cik.bg

ПРОТОКОЛ № 46/11.11.2017 г.
от заседание на ОИК гр. Септември

	Днес 11.11.2017 г. в сградата на Община Септември, се проведе заседание на ОИК гр. Септември при следния дневен ред:

1. Запознаване на членовете на ОИК Септември с постъпилото Уведомление вх. № 42/10.11.2017 г. от Председателя на Общинския съвет – гр. Септември и приложените към същото документи.
2. Запознаване на членовете на ОИК Септември с Молба вх. № 43/11.11.20176 г. с приложена към същата пълномощно от адвокат Иво Иванов Лулчев, вписан в АК Пазарджик.


На заседанието присъстват следните членове на ОИК Септември:

Председател
Мануел Христов Манчев

Зам. председател
Стоян Венциславов Дамянов

Секретар
Ваня Славова Биволарска

Членове


1. Владимира Йорданова Бояджийска

2. Павлина Александрова Чеширова

3. Петьо Момчилов Бойчинов

4. Наталия Иванова Тряскова

5. Наташа Запрянова Шопова

6. Павлинка Станоева Церовска


Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Септември Мануел Христов Манчев.
След като се констатира наличието на кворум за редовно провеждане на заседанието същото беше открито от председателя в 15:05 часа.

По точка първа от дневния ред:
В ОИК Септември е постъпило Уведомление вх. № 42/10.11.2017 г. от Председателя на Общинския съвет – гр. Септември на основание чл. 30, ал. 6 от ЗМСМА. В същото са изложени фактически твърдения, че общинския съветник Лазар Николов Влайков е отсъствал неоснователно,без уважителна причина, след като е бил  надлежно уведомен, от три поредни заседания на Общински съвет, гр. Септември, проведени съответно на 29.09.2017 г., 25.10.2017 г. и 09.11.2017 г. Единствено за сесията проведена на 09.11.2017 г. от 13:30 до 13:39 часа Общинският съветник бил уведомил Председателят на Общинския съвет за отсъствието. Изложени са съображения, че отсъствието на общинския съветник Лазар Влайков от цитираните заседания на Общински съвет Септември се дължат на обстоятелството, че по отношение  същия е наложена мярка за неотклонение „домашен арест”, поради което е налице неоснователно отсъствие от три поредни заседания на общинския съвет. Твърди се, че Влайков не е предприемал действия, въпреки предвидената от закона възможност, за получаване на прокурорско разрешение за явяване на сесии на общинския съвет. Заключава се, че е налице неоснователно отсъствие на общинския съветник от три поредни заседания на общинския съвет, тъй-като наложената по отношение на Лазар Николов Влайков мярка за неотклонение по съществото си се явява принудителна мярка, а не извинителна.
Към уведомлението са приложени следните документи: Протокол № 43/09.11.2017 г. за заседание на Общински съвет гр. Септември, Протокол № 42/25.10.2017 г. за заседание на Общински съвет гр. Септември, Протокол № 41/29.09.2017 г. за заседание на Общински съвет гр. Септември, Справка за участие на общинските съветници в работата на заседание на Общински съвет и постоянни комисии през месец септември 2017 г. от 03.10.2017 г., Справка за участие на общинските съветници в работата на заседание на Общински съвет и постоянни комисии през месец октомври 2017 г. от 27.10.2017 г., Справка за участие на общинските съветници в работата на заседание на Общински съвет и постоянни комисии през месец ноември 2017 г. от 10.11.2017 г., Протокол за уведомяване и връчване на материалите на общинските съветници към Общински съвет Септември за заседание на 29.09.2017 г., Протокол за уведомяване и връчване на материалите на общинските съветници към Общински съвет Септември за заседание на 25.10.2017 г., Протокол за уведомяване и връчване на материалите на общинските съветници към Общински съвет Септември за заседание на 09.11.2017 г., Извлечение от регистъра на Обшински съвет Септември за присъствие на общинските съветници на проведените заседания, Уведомление от Лазар Николов Влайков вх. № 397/09.11.2017 г.
ОИК Септември, счита че е изправена пред хипотезата на чл. 30, ал. 6 от ЗМСМА във връзка с чл. 30, ал. 4, т. 5 от ЗМСМА /в уведомлението погрешно е посочена разпоредбата чл. 30, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА/.
На основание чл. 30, ал. 6 от ЗМСМА и Решение № 3054/01.02.2016 г. на ЦИК, гр. София следва да се изпрати писмено уведомление до общинския съветник Лазар Николов Влайков за постъпилото уведомление от председателя на Общински съвет – Септември и приложените към същото документи, като общинският съветник бъде уведомен за възможността да представи писмено възражение пред ОИК Септември в тридневен срок от получаване на уведомлението.
Следва да се изискат документи от Общински съвет, гр. Септември относно обстоятелството кога по отношение на Лазар Николов Влайков е взета мярка за неотклонение „домашен арест” и изменяна ли е същата в последствие.

	По точка втора от дневния ред:	

В ОИК Септември е получена Молба вх. № 43/11.11.2017 г. от Иво Иванов Лулчев, в качеството му на пълномощник на Лазар Николов Влайков, с която по съществото си се прави искане Уведомлението на ОИК Септември по чл. 30, ал. 6 от ЗМСМА да бъде връчено на адв. Лулчев, в качеството му на пълномощник на Влайков. Приложено е пълномощно.
ОИК Септември счита, предвид постъпилата молба от адв. Лулчев, че Уведомлението по чл. 30, ал. 6 от ЗМСМА следва да бъде връчено както на пълномощника на общинския съветник, така и лично на общинския съветник Лазар Николов Влайков по постоянния му адрес, с препоръчано писмо с обратна разписка.


Други въпроси за решаване в настоящето заседание на ОИК Септември не бяха поставени.
	
	След приключването на въпросите от приетия дневен ред и тъй-като не се поставиха други въпроси за обсъждане, заседанието беше закрито в 17:30 часа.
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